



Оглашен приговор местному жителю, признанному виновным в незаконном обороте материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Владимира.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч.2 ст. 242.1 УК РФ (незаконный оборот материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних с использованием сети Интернет).

Следствием и судом установлено, что с 2016 года мужчина занимался просмотром и копированием в сети Интернет материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, в том числе, не достигших 14-летнего возраста, хранил и распространял незаконные материалы для свободного доступа неопределенным кругом лиц.

Противоправное поведение мужчины в июне 2017 года пресекли сотрудники специализированного подразделения регионального управления МВД России. В ходе обыска у него изъяли компьютерное оборудование.

На следствии работник частного охранного предприятия дал признательные показания и раскаялся, пояснив, что действовал осознанно, зная, что распространение порнографических материалов с участием несовершеннолетних относится к незаконным, циничным и низменным действиям.

Приговором Октябрьского районного суда осужденному назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1,5 года с удержанием из доходов 10 процентов в доход государства.

Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1183709>